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Vragen van de leden Sjoerdsma en Dijkstra (beiden D66) aan de minister van 
Buitenlandse Zaken en de staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over een 
mogelijke anti-homoseksualiteitswet in Oeganda (ingezonden 15 november 
2012). 

Vraag 1
Herinnert u zich de antwoorden op eerdere vragen over de positie van 
Nederland ten aanzien van een mogelijke anti-homoseksualiteitswet in 
Oeganda, ook in relatie tot homoseksuele Oegandese asielzoekers in 
Nederland en homoseksuele asielaanvragers?1 

Vraag 2
Klopt het dat de voorzitter van het Oegandese parlement heeft aangekondigd 
dat de anti-homoseksualiteitswet die de doodstraf oplegt aan homoseksuelen, 
voor het einde van dit jaar in stemming zal worden gebracht in het Oegan-
dese parlement en zal worden aangenomen?2 

Vraag 3
Bent u bereid uw ernstige zorgen over te brengen aan de hoogste vertegen-
woordiger van Oeganda in Nederland en aan de Oegandese autoriteiten? Zo 
neen, waarom niet? 

Vraag 4
Staat de Oegandese premier nog steeds achter zijn schriftelijke verklaring van 
begin dit jaar, waarin hij liet weten dat dit voorstel geen onderdeel vormt van 
zijn legislatieve programma en dat hij hiervan afstand neemt? 

Vraag 5
Wanneer is de laatste EU-demarche uitgevoerd bij de Oegandese autoriteiten 
waarbij ernstige zorgen van de EU over deze wet zijn geuit? Zult u, wanneer 
dit niet recentelijk heeft plaatsgevonden, aandringen op een snelle demarche? 

1 Aanhangsel Handelingen, nr. 2573 , vergaderjaar 2010–2011; Aanhangsel Handelingen, nr. 
3023 , vergaderjaar 2010–2011; Aanhangsel Handelingen, nr. 2860, vergaderjaar 2010–2011.

2 http://www.gaystarnews.com/article/uganda-officially-pass-«kill-gays»-bill121112
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Vraag 6
Hoe en wanneer zult u in VN-, EU- en bilateraal verband de Oegandese 
autoriteiten nadrukkelijk wijzen op de verdragen die Oeganda heeft geratifi-
ceerd op mensenrechtengebied? 

Vraag 7
Welke concrete stappen zult u – al dan niet met internationale partners – 
verder ondernemen op het moment dat deze wet een feit is? 

Vraag 8
Bent u, gezien de mogelijke anti-homoseksualiteitwet en de reële risico’s voor 
Lesbian, Gay, Bisexual, Transgender (LHBT), voornemens de uitzetting van 
LHBT uit Oeganda op te schorten totdat er duidelijkheid is over de anti-
homoseksualiteitswet en risico’s in Oeganda? Zo neen, waarom niet? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Klaveren (PVV), ingezonden 14 november 2012 (vraagnummer 2012Z19288)
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